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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

         

 

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Téma bakalářské práce A. Adámkové považuji za zajímavé a neotřelé. Spojuje v sobě jak 

sokolské myšlenky, tak vlastně jednu z jejich podstatných realizací - a to v podobě 

multifunkčního zařízení známého jako sokolovna. Autorka vychází z jakési historické geneze 

sportu před vznikem Sokola. Dále se zabývá vznikem této organizace. Svůj výklad vede 

právě směrem až ke stavbě sokoloven. Vlastní analýza tohoto architektonického typu vychází 

z poznání čtyř budov? Východiskem tu byla přirozeně budova sokolovny Sokola pražského. 

Práce A. Adámkové má jasnou a přehlednou strukturu. Sleduje vybrané stavby a jejich 

"společenský background" někde až do konce 20. století. Práce je faktograficky bohatá, 

možná někde až příliš, a to ve vztahu k ostatnímu "slovnímu kontextu." Ten mohl být bohatší. 

Je jistě záhodno, aby A. Adámková pracovala na tématu dále, a zejména využila archivní 

materiál, který by měl být jistě k řadě sokoloven k dispozici v síti státních archivů. 

Bakalářskou práci A. Adámkové doporučuji k obhajobě. 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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